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POLL A19 

GROUPS OF 16 STUDENTS WHO 

TOOK PART IN THE MOBILITIES 

TO FRANCE AND CYPRUS 

 The Poll will examine 

- the benefits of carrying out activities in the partner school; 

-   the impact of foreign trips in helping to raise awareness of belonging to  

     a European society which is multilingual and multicultural; 

- the role of these mobilities in rising awareness of educational opportunities  

     and work abroad 

- how these mobilities help increase language proficiency and communication; 

 

 



1) Why did you want to take part in the international students’ exchange?  

SECTION 1-  

FOR 16 STUDENTS WHO WERE HOSTED IN A FOREIGN COUNTRY 
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MORAL ENRICHMENT-
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HAVE A NEW EXPERIENCE LOVE TRAVELLING-
MEETING NEW PEOPLE

IT IS A FANTASTIC
EXPERIENCE



2) Did the mobility fulfil your expectation?  
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DEFINITELY YES RATHER YES RATHER NO DEFINITELY NO



3) Did you get to know the conditions, atmosphere  
          and way of work of the partner school?  
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YES NO



4) What differences in school working did you spot  
                 (in comparison with yours)?  
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5A) Would you like to change anything in your school  
      on the model of the partner school you visited ?  
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YES NO



5B) If yes, what is it?   
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FACILITIES AND LABS ACCURACY EVERYTHING



6A) Did you face any difficulty during your stay in partner country?   
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YES NO



6B) If yes, what were they?   
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FOOD HYGIENIC CONDITIONS COMMUNICATION



7A) Did you have any problems with your stay in the foreign family?   
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YES NO



7B) If yes, what were they?   
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NO ENGLISH NO GOOD WELCOMING



8) Did you get to know the culture, customs and social life  
                 of the region you were staying in?   
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YES NO



9) Did you have any problems with communicating in the  
    international group because of the language barrier?   
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YES NO



10)   Did you improve your language skills and did you become 
more motivated to learn foreign languages because of the mobility?   
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YES NO



11)   Did working in a group help you in establishing peer relationship?   
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YES NO



12)   Do you think that the mobility in partnership country  
made you more aware of being the part of European Society  
                         multilingual and multicultural?   
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13) Are you aware of the fact that thanks to Erasmus Projects  
you can get funds to study in one of the European countries?   
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YES NO



14)  Do you think that  the mobility in the partner country  
made you more aware of the possibility of studying or working  
                     in one of the European countries?   

0

2

4

6

8

10

12

14

16

YES NO



SECTION 2-  

FOR 8 STUDENTS HOSTING FOREIGN PUPILS 

15)      What was the reason you offered  
to host a student fom one of the partner schools?   
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LIKE HOSTING



16) Did you have any fears/reservations about  
    hosting a student you had not met before?   
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YES NO



17) Were you able to communicate with your guest  
                             he/she arrived?   
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18)     How much did this communication help  
in establishing a good relationship with your guest?   
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VERY MUCH MUCH VERY LITTLE



19) Was meeting your guest how you expected it to be?   
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YES NO



20) Did you continue to communicate with your guest after he/she left?   
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YES NO



21) Would say that you were now friends with your guest  
             and would like to meet him/her again?   
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The students involved  

in the project survey have been 16  

and they took part in the mobilities 

 to France and Cyprus. 

Power Point Presentation realized by Teacher Aglio Valentina 


